

时尚与音乐碰撞 中国柒牌特约嘉宾金志文亮相贵阳见面会



台、演唱《最浪漫的事》《为爱痴狂》《远走高飞》三首热门单曲，动人歌声温暖现场，歌曲间隙的亲密互动更是引得观众尖叫不断。

作为中国柒牌品牌见面会特约嘉宾，金志文分享了自己对于柒牌男装的穿搭体验和感受。他表示：“柒牌是自己从小就听到大的品牌，它既是小时候的回忆，又是长大后温暖的陪伴，早已经家喻户晓了。”

对于经常要出席公众场合的金志文而言，中国柒牌的服装系列既有正式的西装、金标，又有特色的中华立领，还有时尚的柒先生，可以满足多场景的穿搭需要。“非常舒适，我非常喜欢，所以我毫不犹豫地选择柒牌。毕竟穿柒牌，有气派！”

除了引人入胜的明星表演，中国柒牌还倾力为现场观众呈现了一场时尚大秀。西服、中华立领、休闲科技，惊喜设计让现场观众纷纷拍照种草。

现场，金志文与中国柒牌高层及贵阳杉杉奥特莱斯负责人

共同启动贵阳杉杉奥特莱斯&中国柒牌合作仪式，双方携手开启合作共赢的新篇章。本次活动，通过明星、企业、商场等资源聚合联动，帮助中国柒牌实现区域内“圈粉”目标，多角度、多方式地提升品牌在贵州省内的口碑声浪，让更多人知晓中国柒牌、爱上中国柒牌。

品牌见面会活动当天，中国柒牌的全新广告语“穿柒牌 有气派”频繁被提及，消费者直呼朗朗上口，并纷纷走进门店体验。直至当晚10时，中国柒牌门店仍人气十足。

中国柒牌方面表示，此次活动是品牌45年来秉持“以顾客为中心”的初心和“弘扬中华时尚，为大众带来享受”的企业使命的又一力证，更是中国柒牌朝着缔造世界知名男装品牌和实现品牌百亿战略目标迈出的坚实一步。



361°“城市巡滑”石家庄首站开启 品牌年轻化布局再提速

日前，由361°主办的“敢就板上见”城市巡滑活动在石家庄火热开启。据悉，该站为此次全国城市巡滑的首站，汇聚了众多顶尖滑手、草根滑板爱好者及地方滑板俱乐部和高校社团的滑手，更有知名插画艺术家Panda Mei现场助阵。在世界滑板日之际，361°为滑板迷和运动爱好者打造了一场前所未有的板圈狂欢。

当天，国内先锋艺术家Panda Mei以361°SKATE UP系列合作设计师的身份亲临现场，不仅用独特的艺术视角将滑板运动与潮流艺术巧妙融合，亲自在广场上创作了一幅精美的涂鸦作品。同时Panda Mei在门店涂鸦WORKSHOP环节中手把手教授涂鸦技巧，让现场观众沉浸在浓厚的运动潮流艺术氛围之中。

据悉，为了更好地融合滑板

的运动精神与实用性能，361°SKATE UP系列产品除了在设计上融入了潮流元素，还在功能性上进行精心创新和优化，特别是在鞋底外侧增加的凸起结构，为滑手们提供了更好的稳定性和保护，有效减少了侧翻带来的脚踝损伤风险，让滑手在享受滑板带来的乐趣的同时，也能感受到品牌对运动精神的尊重和追求。

近年来，滑板市场呈现出爆发式增长。361°敏锐洞察到这一变化趋势，持续关注并致力于推动滑板运动的发展，尤其是在针对年轻消费群体和运动潮流的领域不断发力。早在2022年底，361°签约全运会滑板男子街式赛冠军高群翔为361°品牌滑板运动大使，即开始布局多维度运动潮流资源矩阵，开拓滑板新赛道。

2023年5月，361°首次发布了滑板系列新品，标志着品牌



向兴集团2024届 数字化染整技术专业 (二元制)毕业典礼举行

三明医学科技职业学院副院长赖煊标表示，二元制是校企合作的重要方式。他对“二元制”毕业生提出希望，要保持学习的热情和动力，时刻关注行业动态和技术发展趋势，积极学习新知识、新技术，不断提高自己的综合素质和竞争力。要把真抓实干当成一种习惯，只有通过不断地实践锻炼和积累经验才能提高自己的实际工作能力和水平。要勇于面对挑战和困难，不断追求进步和成长。他鼓励每一位学员都能保持对知识的热情和动力，把真抓实干当成一种习惯，不断探索、不断进步，实现自己的价值和梦想。

向兴集团染整事业部总经理吴灶生鼓励各位学员始终保持对知识的真诚和热忱，也期望与学校更进一步促进产学研协同创新，培养更多高素质、高技能的综合型人才，为染整行业的高质量发展提供强大的智力支撑。他期望与学院深化校企合作，继续拓宽合作领域，推动科技成果转化，促进人才培养和交流。

续航提升50% 晋工新能源行业首款400kWh车电分离装载机下线



近日，晋工新能源在福建晋江制造基地下线行业首款搭载400kWh车电分离装载机JGM857E-Lego。

据悉，JGM857E-Lego与市面上其他电动装载机最大的不同在于它的电池，集成了高能量密度电池、一体式高压盒、高效的温控系统，不仅外观更加简洁、安全系数更高，使用寿命和续航能力更是提高了50%，可实现长达4200次充放电。

JGM857E-Lego车电分离装载机对于工程机械行业而言是一款具有重大意义的产

品，它解决了用户对于电动装载机一次性投入成本高、电池寿命焦虑等最为关心的问题。

“这让客户以更低的购置成本享受电动装载机带来的降本增效，同时无须担忧电池衰减和未来电池技术升级换代的问题。”晋工新能源相关负责人表示，“长达10h的超长续航，在面对长时间、高强度的作业需求时，设备性能更加强劲，极大地提高了客户的工作效率。”

过去几年，晋工新能源第一代车电分离装载机推出后广受客户好评，本次下线的JGM857E-Lego装配了全新升级的400kWh电池，与第一代284kWh电池相比，此次重大升级为各行各业的高耗能用户带来了重大利好，对于下游用户而言，在大幅降低一次性投入成本的同时可享受新能源装载机带来的运营优势。

发展新质生产力，要求企业用新技术、新思维、新场景推动高质量发展。早在五年前，晋工新能源就顺应工程机械行业智能化、绿色化的大趋势，积极布局，从传统工程机械赛道跨步跃到新能源赛道，领跑工程机械向新、向绿、向智发展。

中国晋江鞋都电商城 开展消防演练活动

近日，中国晋江鞋都电商城联合消防中队在园内开展了一场消防演练活动。

演练现场，消防人员向参与人员详细讲解了一系列重要的消防安全知识。他们强调，火灾发生时要保持冷静，迅速判断火势和逃生路线。同时，还介绍了如何正确使用灭火器，包括“一提、二拔、三握、四压”的操作步骤。

消防安全无小事，演练可以重来，但生命不行！中国晋江鞋都电商城表示，活动旨在增强企业及员工的消防安全意识，提高应对火灾等突发情况的能力。希望通过消防安全演练，每个人都能了解消防安全知识，掌握灭火技能，远离火灾危害。